

根銀抽不關年·長財

提攤年10分可 損虧票股資投行銀

政部長顏慶章昨天深夜表示，將協調銀行團春節前後對繳息正常企業不抽其銀根，同時銀行過去投資股票市場，如果是短期投資，可以自由轉為長期投資，在今年底之前的股票虧損，銀行可分十年攤提。

在與四大工商團體負責人會商四個多小時之後，顏慶章昨天深夜表示，四大領袖向財政部建言，希望銀行體系及票券金融公司勿對營運正常企業在年關時採取資金緊縮政策。

顏慶章表示，財政部決定堅定回應，不但要貫徹一般授信政策，不能緊縮銀根，而銀行如果過去投

資股市，是選擇短期投資，現在也可改為長期投資科目。

對於企業界提出提高購屋貸款利息扣除額一事，他也指出，已指示賦稅署研究。

總統準備特赦三案 2

相關新聞見三版

要

總統準備特赦三案

點焦

朝野立委激烈衝突 3

社會

全裸女郎跳钢管舞 8

在野三黨：現在不是修憲時機 2

39 13 2

相關新聞見三版

購艦案用金名單可近期取得

法國管道突破擬再展開海外接觸

偵辦層級將升高



富達投信服務專線 080-00-9911

：義信林

兩岸資訊差距拉近時不我予

指台商目前仍掌握優勢 應該赴大陸 否則對岸發展起來 優勢就在他們手裡
（記者許金龍／台北報導）經 資訊產業的五、六成仍掌控在台
濟部長林信義昨天上午答覆立法 商手裡，廠商趁著仍有優勢時
委員朱鳳芝比較兩岸產業發展優 赴大陸發展，一旦大陸發展起來
劣質時，發出「時不我予」之 才去，恐將會有時不我予之嘆。
才去，恐將會有時不我予之嘆。
立法院經濟資源委員會昨天 榮交談的十幾分鐘裡，聽取了業
審理經濟部預算，林信義被何嘉 界的心聲，張忠謀說晶圓代工業
部會議中，並沒有承諾什麼。 昨天上午立院委員會結束前十分
鐘，林信義引用精確數字回答朱鳳 拿下第二名。
芝兩岸資訊產業優勢時才侃侃而談，強調今年台灣資訊產業產值若加
諸將把聲音帶進戒急用忍檢討的跨
有隨時去大陸的空間，林信義則承
慎以對。林信義說前天與台積電
產業競爭的優劣，林信義一直謹
董事長張忠謀、宏碁董事長施振
部會議中，並沒有承諾什麼。
昨天上午立院委員會結束前十分
鐘，林信義引用精確數字回答朱鳳
芝兩岸資訊產業優勢時才侃侃而談，強調今年台灣資訊產業產值若加
計海外生產部分可達兩百億美元，
去年台灣產值約近四千五百億台幣，
美國約七千億台幣，日本約五千
兩百億台幣，台灣資訊產值有機會
拿回第二名。
不過林信義也憂心，大陸與台灣
的差距逐漸拉近，大陸土地、勞力
廉價，甚至人才優勢也漸漸趕上。
目前大陸資訊產業有五、六成掌握
在台灣手裡，這是我們的優勢，所
以廠商應該要去大陸，擴大規模後
才能夠回來加強研發，持續掌握優
勢。如果現在不去，將來大陸發展
起來，優勢就在他們手裡，林信義
順著話說出了「時不我予」的字眼。
字眼的嚴重性，隨即又謹慎應對，
不再發表類似看法。下午部分媒體
包圍林信義請教有關「時不我予」
的來龍去脈，林信義則把兩岸資訊
產業互相較勁的情形重新分析一遍
，對「時不我予」的描述，則以「
不記得說過『時不我予』這句話」
來回應。

相關新聞見三版

企鵝蛋，終於裂殼了

企鵝蛋終於出現裂痕！企鵝爸爸腹下的企

鵝蛋，已明顯出現裂痕，露出白白的薄膜。

新聞見五版

台北市立動物園／提供

（記者孫中英／台北報導）經
濟部長顏慶章昨天深夜表示，將
協調銀行團春節前後對繳息正常
企業不抽其銀根，同時銀行過去

投資股票市場，如果是短期投資，
可以自由轉為長期投資，在今年
底之前的股票虧損，銀行可分十
年攤提。

在與四大工商團體負責人會商
四個多小時之後，顏慶章昨天深
夜表示，四大領袖向財政部建言，
希望銀行體系及票券金融公司勿對
營運正常企業在年關時採取

資金緊縮政策。

顏慶章表示，財政部決定堅定
回應，不但要貫徹一般授信政策，不
能緊縮銀根，而銀行如果過去投

資股市，是選擇短期投資，現在
也可改為長期投資科目。

對於企業界提出提高購屋貸款
利息扣除額一事，他也指出，已
指示賦稅署研究。

總統準備特赦三案 2

相關新聞見三版

聯合報

UNITED DAILY NEWS
今天 14 大張 每份新臺幣 15 元 第 1795 號
創辦人 王 億 敬
發行人 王 效
地址：(110)台北市忠孝東路四段五十五號
總機：(02)27681234-27601616
採訪中心：27689036 地方新聞中心：27689037
語音專線：080-080-080 服務專線：8889 3333

北市 2-763-1234 中市：(04)206-7000 台中：(07)315-4567
第一好公司

家中如有殘障病患或重大慢性病患者，除需加倍費心照料外，其艱苦心情，豈是「蠟燭兩頭燒」所能形容？！
來自東南亞的外籍監護工，每月薪水僅 1~2 萬元，如有此
需要，請先填妥「需求表」，讓我們在國外，先依雇主的個
別需要量身打造，以便全天候幫您分憂解勞！！

東南亞集團
www.Sea.com.tw

全球性的前瞻性眼光，
讓你的投資持續轉動！

面對市場的短期波動，一般投資人往往沒有足夠的資訊，做出最準確的投資判斷，無形中承擔了更高的變動風險。

這時，您更需選擇具有經驗、值得信賴之基金管理集團為後盾的富達投信，以宏觀的眼光，延伸你的投資組合，才能有效分散風險，穩健地掌握最佳投資機會。

富達是全球最大的獨立基金管理集團，管理資產超過一兆美元，深獲全球 1500 萬投資人的信賴。富達在全球擁有超過 350 位專業經理人及分析師，每年探訪 6,400 家公司，積極研究全球產業趨勢。

2000 年富達全球投資集團更贏得路透社 6 項國際基金大獎：

2000 年 歐洲大型企業 最佳基金管理公司	2000 年 英國小型公司 最佳基金管理公司
最佳個別基金經理人獎	2000 年 美國中小型企業 最佳基金管理公司
2000 年 英國大型企業 最佳基金管理公司	2000 年 Micropal 臺灣海外基金大獎
2000 年 美國大型企業 最佳基金管理公司	3 年期/5 年期 全球股票型基金第一名
2000 年 歐洲小型公司 最佳基金管理公司	

富達投信資料索取函

※ 是的，請寄給我相關投資資料 □ 請立刻派專人與我聯絡

姓名 _____ 男 _____ 女 _____ 電話 (日) _____ (夜) _____

住址 _____

身分證字號 (選擇性填寫) _____

* 請放大傳真至 (02) 2378-7170 或郵寄至台北郵政 096-00299 號信箱

地方法律對湯姆生公司提出民事賠償訴訟，召開四人小組會議，不願多表意見。

總經理朱鳳芝說，由於洪威華到法國「境外查案」會引起

法國政府嚴重抗議，因此特調小組可能

以非官方人士，仿日本偵辦洛克希德公

司醜聞案的模式，再次祕密派人到法國

進行海外接觸，取得佣金名單。

據悉，洪威華檢察官在十月

時五十分許，總長盧仁發等四人才相

繼離開。

地方法律對湯姆生公司提出民事賠償訴

爭，召開四人小組會議，不願多表意見。

總經理朱鳳芝說，由於洪威華到法國「境外查案」會引起

法國政府嚴重抗議，因此特調小組可能

以非官方人士，仿日本偵辦洛克希德公

司醜聞案的模式，再次祕密派人到法國

進行海外接觸，取得佣金名單。

據悉，洪威華檢察官在十月

時五十分許，總長盧仁發等四人才相

繼離開。

地方法律對湯姆生公司提出民事賠償訴

爭，召開四人小組會議，不願多表意見。

總經理朱鳳芝說，由於洪威華到法國「境外查案」會引起

法國政府嚴重抗議，因此特調小組可能

以非官方人士，仿日本偵辦洛克希德公

司醜聞案的模式，再次祕密派人到法國

進行海外接觸，取得佣金名單。

據悉，洪威華檢察官在十月

時五十分許，總長盧仁發等四人才相

繼離開。

地方法律對湯姆生公司提出民事賠償訴

爭，召開四人小組會議，不願多表意見。

總經理朱鳳芝說，由於洪威華到法國「境外查案」會引起

法國政府嚴重抗議，因此特調小組可能

以非官方人士，仿日本偵辦洛克希德公

司醜聞案的模式，再次祕密派人到法國

進行海外接觸，取得佣金名單。

據悉，洪威華檢察官在十月

時五十分許，總長盧仁發等四人才相

繼離開。

地方法律對湯姆生公司提出民事賠償訴

爭，召開四人小組會議，不願多表意見。

總經理朱鳳芝說，由於洪威華到法國「境外查案」會引起

法國政府嚴重抗議，因此特調小組可能

以非官方人士，仿日本偵辦洛克希德公

司醜聞案的模式，再次祕密派人到法國

進行海外接觸，取得佣金名單。

據悉，洪威華檢察官在十月

時五十分許，總長盧仁發等四人才相

繼離開。

地方法律對湯姆生公司提出民事賠償訴

爭，召開四人小組會議，不願多表意見。

總經理朱鳳芝說，由於洪威華到法國「境外查案」會引起

法國政府嚴重抗議，因此特調小組可能

以非官方人士，仿日本偵辦洛克希德公

司醜聞案的模式，再次祕密派人到法國

進行海外接觸，取得佣金名單。

據悉，洪威華檢察官在十月

時五十分許，總長盧仁發等四人才相

繼離開。

地方法律對湯姆生公司提出民事賠償訴

爭，召開四人小組會議，不願多表意見。

總經理朱鳳芝說，由於洪威華到法國「境外查案」會引起

法國政府嚴重抗議，因此特調小組可能

以非官方人士，仿日本偵辦洛克希德公

<p